

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete  Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Benyújtásra került a három falu több évre szóló közös pályázata

Legutóbb még a tavalyi év végén számoltunk be róla, hogy Bordány, Ásotthalom és Ruzsa közös pályázatot készítettek elő. A napokban érkezett a jó hír, hogy összeállt a pályázati dokumentáció, és a három polgármester aláírta a konzorciumi megállapodást. A helyi humán fejlesztéseket támogató, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelent pályázatot a hónap végéig lehetett beadni, ez határidőben meg is történt. A közel százhusz millió forintos tervek, azok támogatása esetén három év alatt valósulhatnak meg az együttműködő településeken. A pályázat benyújtása előtt a három település polgármestere egyeztetett, hiszen véglegesíteni kellett a tervezett programokat a vállalt indikátorokat és természetesen a teljes költségvetést is. Tanács Gábor polgármester elmondta: minden egyes programelem fontos, de a legjobban az egészségügyi szűrővizsgálatoknak, a szabadidős programoknak és a lehetséges fejlesztéseknek örül. Szűrővizsgálatokból évente egy-egy, gyerekeknek szóló programokból évente három-három valósulhat meg. Négy fő esélyegyenlőségi képzésre is fedezetet nyújt a projekt, valamint szupervízióra is lehetőség lesz a gyermekjóléti alapellátásban dolgozók számára. Mindenképpen izgalmasnak találja a kialakítandó kerékpáros túraútvonalat a települések között, amely tovább erősítheti a kapcsolati hálót. A BÁR túra nevet a települések kezdőbetűiből rakták össze. A pályázatnak köszönhetően Bordány a közbiztonsági rendszerét tudja majd javítani, és az épülő Bordány-Zákányszék közötti kerékpárút mellett egy pihenőhelyet, egy úgynevezett kerékpár pontot tudnak majd kialakítani. A projekt a jövőbe is mutat, hiszen a helyi bűnmegelőzési stratégiák kidolgozása is megtörténhet, amely nyomán újabb együttműködésekre számítanak a községek.



## Paradicsomos kampány indul a Legjavanál

Bizonyára sokan emlékeznek még arra, amikor Bordány, mint a térség paradicsom nagyhatalma működött, volt amikor napokig álltak a szállítójárművek a kiskunhalasi út mentén, hogy bejussanak a paradicsomfeldolgozó üzembe leadni a termést.

Milyen sokszor volt az, amikor a család a munka és az iskola után már ment is ki a paradicsomföldre, és szedte faládákba vagy konténerbe a piros bogyókat, hiszen ha érik a termés nincs mire várni. Iskolai osztályok kapcsolódtak be sokszor a betakarítási munkába, hiszen paradicsomdömping volt. Annyira sokan foglalkoztak a paradicsom termesztésével, hogy megépült településünk új üzeme is, ami akkor Közép-Európa legmodernebb paradicsomsűrítményeket előállító gyára volt. Nagy kapacitással, továbbra is hosszú sorokkal működött. Annak idején a technikai eszközök hiánya miatt nagyon kevés fotó készült, szelfizésre pedig szinte egyáltalán nem volt példa. Pedig mennyi élményt, mennyi közösségi- és munka pillanatot megörökíthettek volna. Aztán sajnos a rendszerváltás zűrzavarában megszűnt mind a termelőszövetkezet, mind az üzem és ennek következményeként azóta egyre kevesebben termelnek paradicsomot is.



A régi bordányi emlékek akkor tódulnak elő bennünk, amikor meglátjuk szociális szövetkezetünk egyik legnépszerűbb termékét, ez a Legjava Fűszeres paradicsomszós. Tökéletes tésztaszós, kiváló pizzaalap, de a paradicsomos húsgombóc is remek lesz tőle – hirdeti a bordányi kisüzem.

A Legjava márkanév alatt kapható finom fűszerezésű, kellemesen darabos szósztényleg remek alapanyag a konyhában, bíznak benne, hogy nem csak a fiatalok, de az idősebbek is örömmel illesztik be akár a hétköznapi, akár az ünnepi főzések hozzávalójaként.

A szociális szövetkezet a következő hetekben indítja el legújabb, a fűszeres paradicsomszószt népszerűsítő kampányát. A mesterséges intelligencia által megálmodott képek, amelyeken természetesen a paradicsomszószt és a paradicsom a főszereplő a közösségi médiában kerülnek publikálásra. Bízunk benne, hogy sok-sok Legjava paradicsomszószt fogy el az elkövetkező hetekben ezzel is öregbítve településünk hírnevét.

## Simon Mihályt választották a helyi MTT SZ egyesület elnökévé

Taggyűlést tartott március 2-án a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Szövetsége (MTTSZ) Bordányi Klubja. A lövészeket, rádióamatőröket tömörítő egyesület többek között most fogadta el a múlt év szakmai és pénzügyi beszámolóit, valamint döntöttek az idei év programjairól is. Tisztújításra is sor került, hiszen letelt a vezetőség öt éves mandátuma. Fábíán Lajos, aki immár huszadik éve vezeti a közösséget úgy döntött, hogy szeretné átadni az irányítást egy fiatalabb tagtársuk számára, ezért nem indult el az elnöki pozícióért.

A tagok közül harmincketten voltak jelen a szombat reggel nyolc órakor kezdődő ülésen. Két jelölt méretette meg magát a vezetői pozícióért: Juhász Péter és Simon Mihály neve mellé lehetett ikszet tenni. A többség Simon Mihálynak szavazott bizalmat. Juhász Péter elnökségi tag lett, ahol vezetőhelyettesnek választották.



Fábíán Lajos a továbbiakban is az elnökségben marad és segíti a közösséget. Eddigi munkája elismeréséül Simon Mihály elnök Aranyfokozatú emléklapot adott át az elmúlt 20 évben végzett elnökségi munkájáért.

## Sorállás a zsákokért, legközelebb 21-én lesz zöld zsák osztás

Nagyon sokan szerették volna átvenni a zöldhulladék gyűjtésre alkalmas zsákokat a múlt hónapban, néha akkora volt a sor, hogy az utcán kígyózott a vége. A hulladék szállító cég azonban nem fogadott el segítséget, így ki kellett várni, amíg a beazonosítás után mindnekinek kiszámolja az ügyintéző a szükséges mennyiséget. Reméljük legközelebb már gyorsabb lesz az ügymenet. A Húsvét miatt most március 21-én 9.30 és 12 óra között várja a lakosságot a szolgáltató a Polgármesteri Hivatalban.

<b>IDŐJÓS</b> A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	<b>Hétfő</b> 16°C 5°C Zápor	<b>Kedd</b> 13°C 3°C Zápor	<b>Szerda</b> 11°C 2°C Erősen felhős
<b>Csütörtök</b> 10°C 1°C Felhős	<b>Péntek</b> 11°C 2°C Erősen felhős	<b>Szombat</b> 13°C 3°C Felhős	<b>Vasárnap</b> 13°C 3°C Erősen felhős